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EXERCICE N°1

On considére dans C I’équation (E): 2—(3-i)z+4=0.
1°)  a- Résoudre dans C I’équation (E) ;on note 7 et 22 les solutions / Im(z1) > O
b- Mettre 71 et 72 sous forme trigonométrique.
2°) Soit dans C I’équation (E'): 3728+ (— 9+ i)z2 + (]4 - 6i)z -8i=0.
a- Vérifier que 7, = %i est une solution de (E ').
b- Déterminer les nombres complexes a , b et c telque ¥V x € C ona:
32+ (-9+i)22+(14+6i)z—8i= (z —ZO)(az2+bz+c).
c- Résoudre alors ’équation (E )

3°) Le plan est rapporté a un R.O.N direct, on considere les points A , B et C

d’affixes respectives : 74 = 1+1i, z8 =2 —2i etzc = 21’,
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a- Calculer “2=%A et montrer que (A_C” , Xé) = % [27].

7c — Za
b- En déduire la nature du triangle ABC.
c- Ecrire une équation cartésienne du cercle { circonscrit au triangle ABC.

EXERCICE N2

Soit f la fonction définie sur ‘R par : f(x) =l—x+x2+3.
On désigne par gf la courbe de  dans un repere orthonormé (O , i s J )

I°) Dresser le tableau de variations de f .

2°)  a- Montrer que la droite A : y = —2 x + | est une asymptote a é:f .
b- étudier la position de é‘ par rapporta A.
c- Tracer é:f et A dans le méme R.O.N (0,?,; )

a- Montrer que f réalise une bijection de ‘R sur un intervalle J a préciser.

b- Construire C.::f et é:fq dans le méme R.O.N (0, ;,; )

_ )
c- Montrerque ¥ x € J ona: f ](x) = x2(+x2_x];r 2 .

4°) Montrer que I’équation f (x) = x admet dans ‘R une solution unique o et que o € 3 2 |_

2
5°) Soit g la fonction définie sur [O , ﬂ]par : g(x) =1+ f (Cos x).

et




a- Vérifierque ¥V x € [0, 7], g(x)= —=C98X__ ot que g (x) = — 3sinx

\J 3 + cos2x (/—coszx+3)3.

b- Montrer que g réalise une bijection de [O , 72'] sur un intervalle I on précisera .

c- Déterminer le domaine D de la dérivabilité de g ' et montrer que :

VxeD, (g_])'(x):(xz_])\/\/é]—dfxf

Bon travail
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